

# “九城联展” 今天再换新作

藏家热情高,“九城联展”南京站展品“出新”  
艺术家交流互动,林彬现场为观众答疑解惑



市民观展热情很高 本版图片 现代快报记者 李雨泽 摄

Q 由现代快报主办,江苏艺加文化投资有限公司承办的第二届“九城联展”南京站暨2013艺加文投艺术收藏投资年度大展,自上周六开展以来一直吸引着众多观众,观赏、临摹、学习、收藏……展厅里,总是能遇见对艺术充满着热情的市民。而南京书画院特聘画家林彬应现代快报之邀来到现场,更是让现场人气爆棚。到记者截稿时,昨天又有不少书画作品被贴上了意味着“已被预购”的红点,江苏展厅的作品更是受到了藏家的热烈追捧,工作人员不得不再紧急调配了一批新作今天上墙。

实习生 杨於佳  
现代快报记者 徐馨儿

## 市民热情高 坐着高铁从安徽赶来看展览

昨天是开展的第三天,尽管是工作日,南京市民的观展热情依然居高不下。记者下午2点钟到芥墨美术馆时,现场观众还是络绎不绝。“今天有很多市民是特意避开周末的高峰来参观展览的,这样他们就能有充足的时间细细品味每一张作品。”展览负责人告诉记者。

在展厅里,记者遇到了特地从外地赶来的藏家贾先生。“我今天上午特地坐高铁从安徽赶过来的。我一直都很喜欢书画,做收藏也有很多年了。刚才看了一圈,有几张作品是真好,可惜已经被贴上了红点,我来晚了一步。但是还是买到了几张喜欢的作品。”贾先生捧着刚刚购买的叶烂画作十分高兴,“快报的这个展览,张张都是保真精品,价格又很合理,确实是投资收藏的一条捷径。”

据了解,昨天江苏展厅里不少艺术名家展出的作品均被全部买下,范扬、薛亮、常进、叶烂、晏明、宇

文家林、杨麟、吴思骏、姚媛的作品均已全部售空,成都、武汉和广州也都有作品被藏家看中。工作人员告诉记者,由于前来买画的观众络绎不绝,所以他们紧急调配了一批新作今日上墙,让前来观展或是收藏的市民能得到更好的艺术体验。

## 名家兴致旺 林彬现场答疑解惑

昨天下午3点,作为展览期间的第二场艺术家互动活动,著名画家林彬来到展厅。一个小时的时间里,林彬一边作画一边讲解他的作品创作过程和自己的绘画经验。

“林老师,我想问你用的纸是生宣还熟宣?这两种纸的用墨有什么不同?”“林老师,你作品里的



林彬现场答疑解惑

层次感是怎么渲染的?”围观的观众在观赏林彬绘画的同时不停地发出疑问。

“林老师,我可是你的忠实拥趸。我以前在现代快报上看过你的作品,很是喜欢。我感觉你的作品很有层次,也很有自己独特想法。你作品里紫色的色调很是特别,让人看完过目不忘。”现场王大爷还与林彬交流了他自己对林彬作品的看法。在现场不停提出问题的林阿姨告诉记者:“我退休后就在老年大学里学习中国画。以前也在展览上看过林彬老师的作品,但一直没机会向他请教,今天借着这个机会把心里所有的疑惑都问了。”

“我觉得快报把艺术家请到现场与老百姓直接互动的形式很好。其实今天我画得不是很多,但把更多的精力用在与艺术爱好者的交流上。因为一张作品短时间内是不可能完成的,但我希望通过我的讲解和与互动能加深观众对绘画艺术的理解,特别是能让观众对艺术产生更大的兴趣,培养观众的审美情趣和艺术素养。”林彬在接受记者采访时表示。

## 活动预告

为配合展览,主办方每日特别邀请艺术家前往展览现场,与艺术爱好者进行互动交流。今天下午3点,江苏省青年书法家协会主席、著名书法家刘灿铭将在展厅进行书法展示。下午2:30起工作人员将现场发放10个牌号,拿到牌号的观众可免费求得由刘灿铭现场书写的斋号一幅。有兴趣的读者不妨届时前往。

## 展览信息

开幕时间:10月26日10:00

展览时间:10.26~11.04

展览地点:南京芥墨艺术馆(南京市中央路302号创意中央科技文化园内)

展览主办:现代快报

联合主办:成都商报、京华时报、楚天都市报、华商报、南方都市报、都市快报、华商晨报、山东商报、新闻晨报

特别支持:南京开发区

学术指导:江苏省国画院、中国书画院、江苏省书法院

展览承办:江苏艺加文化投资有限公司

支持媒体:雅昌艺术网

指定用车:BMW

指定用酒:洋河股份梦之蓝



# 快报健康节,国际好牙医

洋牙医来宁“种”牙齿,与南京缺牙老人欢度重阳节

## 健康节与牙医同在

菊花盛开的金秋在上周末画上完美的休止符之前,夏末秋初残余的温暖始终眷顾着重阳节以及默默度过重阳节的老人们。借此难得时机,德国雅度齿科联合现代快报为南京及周边的老人们精心准备了一场只为缺牙患者所准备的健康节盛宴。所有在10月16-18日期间前往雅度齿科种牙的患者,都获得了最大的实惠。快报健康节期间,带给老人们的第二件重礼则是来自意大利的“种植牙圣手”弗朗西斯科医生专程来到南京,亲手为需要做种植牙的老人种下了幸福的“第三副牙齿”。

## 意大利专家巧种牙

雅度齿科特聘的弗朗西斯科医生在美国研修期间专攻种植牙领域。在美国期间,弗朗西斯科医生接触到德国最先进的4D种植牙系统。过去的医生为患者口腔拍片都是二维图像,只有一个平面,很难判断出前后左右的牙齿情况。在纽约读书时,纽约的医院已经普遍采用3D立体口腔CT了。而在他实习期间,德国的4D种植牙系统开始普及。

在欧洲的时候,弗朗西斯科医生就知道德国雅度齿科的名声,但没想到他们

已经在亚洲开展连锁服务了。外资背景的齿科设立在中国,有英语环境和尖端的技术与管理,这正好与医生想在中国展开自己事业的想法契合了。弗朗西斯科医生没再犹豫,他加入了雅度齿科,希望将自己在美国所学到的最前沿的技术展现在中国人的眼前,并借此平台提高自身的技术。此次的南京之行,则是弗朗西斯科医生与南京人民的第二次正式见面。他用精巧灵动的手,为4位患者种下了希望之齿。

## 缺牙老人的新曙光

通常种植牙需要进行2-3期手术方可全部完成,可是在西门子生产的先进立体成像全景机的指导下,可以对口腔内状况做一次完整的体检,判断种植牙的最佳时机。特别是对牙槽骨的诊断更是精确到微米,通过“4D”系统可以对牙槽骨的宽度、厚度、深度、密度进行四维测量,指导医生准确无误植入种植体。“4D”的问世,使原本很复杂的种植牙变得简单,因为有“慧眼”相助,哪怕条件不好的口腔情况,也能够自动生成一个种植方案,这可是传统种植牙专业医生所无法达到的能力。这样大大减轻了医生的负担,以技术弥补人眼和经验的不足。并且雅度所用麻醉药与针头全部原装进口,

3分钟起效,针头细如发丝,毫无痛楚。对于恢复速度较慢,而对手术更加敏感的缺牙老人而言,精准快速而无痛的4D种植牙无疑是最佳选择,而4D种植牙也帮助他们更有信心地迎来新生活的曙光。

## 关爱老人从齿开始

在纽约大学医学院求学和住院医师实习期间,弗朗西斯科医生与一些中国大陆来的留学生交上了朋友。通过闲暇时间的攀谈,他惊奇地发现中国的牙齿护理观念仍然停留在欧洲战前的年代。刚刚摆脱贫困的国人更加关注身体保养,而并不重视“小小”的牙齿,但其实很多身体方面的疾病正是从口腔开始的。老年人的牙齿经过数十年的磨损,已不似年轻时的牙齿了。加上身体机能也比年轻时下降了很多,如果不能保证营养充分摄入,老人的体质会非常迅速地变差。为了保证营养及时吸收到位,作为消化器官的第一门户,牙齿就起到了至关重要的作用。

关爱老人的健康,应该从他们最坚硬、却也是最脆弱的牙齿开始。平日里,老人就要注意科学地刷牙与保养,如果有一天牙齿脱落了,那就要以最接近真牙的种植牙去替代。

文/柳珊



弗朗西斯科 博士  
Dr. Francesco Silvagni

国际牙科认证委员会注册医师

国际口腔种植与种植牙科认证委员会注册医师

国际种植牙科学会成员

欧洲人工种植牙协会会员、种植牙首席专家

意大利口腔修复协会会员



特别提醒

如果读者朋友有意种牙,或想了解更多关于种植牙的知识,可以拨打雅度齿科的专家热线进行预约:025-83116699。